



ЗВІТ

ПРО РОБОТУ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ГУРТКА

«СУЧАСНИЙ МЕНЕДЖЕР»

за 2018-2019 н.р.

Голова студентського наукового гуртка:

д.е.н., професор кафедри менеджменту організацій Морозов Р.В.

Відповідальний за науковий гурток:

асистент кафедри менеджменту організацій Шепель Т.С.

Студентський науковий гурток «Сучасний менеджер» є добровільним науковим об'єднанням здобувачів вищої освіти ДВНЗ «Херсонський державний аграрний університет», утвореним з метою організації та сприяння їх науково-дослідній діяльності.

Основними завданнями гуртка є:

- створення умов для розкриття наукового та творчого потенціалу членів гуртка через активне залучення здобувачів вищої освіти до наукової діяльності;
- участь в організації конференцій, семінарів, круглих столів та інших науково-дослідних заходів;
- підтримка талановитих здобувачів вищої освіти;
- участь у громадському житті кафедри менеджменту організацій;
- забезпечення і захист прав та інтересів членів Гуртка.

Головою студентського наукового гуртка «Сучасний менеджер» виступає д.е.н., професор кафедри менеджменту організацій Морозов Р.В. Відповідальний за науковий гурток - асистент кафедри менеджменту організацій Шепель Т.С.

Членами Гуртка є здобувачі вищої освіти денної форми навчання, які активно займаються науковою діяльністю.

Засідання членів Гуртка відбувалися у вільний від занять час. Відповідальні викладачі сприяли найповнішому інформаційному забезпеченню та всебічній науково-дослідній діяльності членів Гуртка.

Під час засідань Гуртка здобувачі вищої освіти, за сприяння НПП кафедри менеджменту організацій, визначалися з власними напрямками проведення наукових досліджень; приймали участь в обговоренні запланованих питань діяльності гуртка; представляли результати своєї наукової роботи на засіданнях гуртка у вигляді тематичних доповідей; отримували методичну, інформаційну та консультаційну допомогу.

За підсумками роботи наукового гуртка «Сучасний менеджер» було визначено найкращі роботи студентів за темами дослідження, що прийняли

участь у I турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей. До другого туру, що проводився у базових закладах вищої освіти, було відправлено роботи наступних студентів:

1. Гринько Дар'ї Павлівни на Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт за спеціальністю «Менеджмент організацій». Тема конкурсної роботи: «Удосконалення формування формальних організацій у малих підприємствах». Науковий керівник: к.е.н., доцент кафедри менеджменту організацій Жосан Г.В. Базовий заклад вищої освіти - Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана;

2. Завгородньої Марини Сергіївни на Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт зі спеціалізації «Менеджмент інвестиційної та інноваційної діяльності». Тема конкурсної роботи: «Управління ефективністю інвестицій на підприємствах молокопереробної галузі». Науковий керівник: асистент кафедри менеджменту організацій Шепель Т.С. Базовий заклад вищої освіти - Київський національний університет технологій та дизайну;

3. Литвинова В'ячеслава Олександровича на Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт зі спеціалізації «Менеджмент інвестиційної та інноваційної діяльності». Тема конкурсної роботи: «Інвестиційне забезпечення аграрного сектору». Науковий керівник: професор кафедри менеджменту організацій Морозов Р.В. Базовий заклад вищої освіти - Київський національний університет технологій та дизайну;

4. Прищепи Антоніни Вікторівни на Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт зі спеціалізації «Менеджмент інвестиційної та інноваційної діяльності». Тема конкурсної роботи: «Забезпечення розвитку інноваційної діяльності аграрних підприємств на регіональному рівні». Науковий керівник: доцент кафедри менеджменту організацій Боліла С.Ю. Базовий заклад вищої освіти - Київський національний університет технологій та дизайну.

Прищепа Антоніна Вікторівна отримала диплом III ступеня. На підсумковій науково-практичній конференції, що відбулася 25 квітня 2019 р., Галузева експертна комісія відзначила змістовність наукової доповіді на тему «Забезпечення розвитку інноваційної діяльності аграрних підприємств на регіональному рівні», глибокі знання здобувача з теми дослідження та високу якість презентації.

Завгородня Марина Сергіївна з науковою роботою на тему «Управління ефективністю інвестицій на підприємствах молокопереробної галузі» стала переможницею Конкурсу у номінації «За актуальність, креативність та сміливість наукових рішень».

Крім того, у рамках студентського наукового гуртка було проведено Конкурс на кращу ідею підприємницької діяльності «МОЯ ІДЕЯ УСПІШНОГО БІЗНЕСУ». Конкурс проводився серед здобувачів вищої освіти 3-5 курсів. Його основна мета - розвиток культури бізнесу та інноваційності, визначення кращої ідеї підприємницької діяльності, підтримка талановитої молоді. Конкурсантами було презентовано бізнес-ідеї, які вражали своїм різноманіттям. Призові місця розподілилися таким чином:

I місце - Кривонос Софія Олександрівна з проектом «Виготовлення та реалізація прикрас авторської роботи «Soficrown»;

II місце - Корольова Єва Олегівна, Завгородня Марина Сергіївна з проектом «Second breathing center»;

III місце - Поздняков Денис Сергійович, Белоножко Андрій Олегович з проектом «Відкриття вегетаріанського кафе».

У рамках студентського наукового гуртка «Сучасний менеджер» відбувся Круглий стіл «Актуальні управлінські та інноваційні аспекти розвитку підприємств в галузі плодоовочівництва». В роботі круглого столу з презентаціями виступили здобувачі вищої освіти, які представили на розгляд аудиторії цікаві доповіді та висловили власні думки з питань розвитку галузі плодоовочівництва та суміжних з нею галузей Херсонщини. Круглий стіл проходив в інтерактивній формі, учасники виявили зацікавленість з

актуальних управлінських та інноваційних аспектів розвитку плодоовочевих підприємств та активно обговорювали проблемні питання.

Члени Гуртка доповідали результати власних наукових досліджень з сучасних питань менеджменту на секційному засіданні «Актуальні управлінські аспекти діяльності підприємств» регіональної студентської науково-практичної конференції «Розвиток малого та середнього підприємництва в аграрному секторі півдня України». За підсумками роботи конференції, після презентації результатів досліджень молодих науковців та детального обговорення, були визначені кращі доповіді учасників:

1 місце - «Фізичний та віртуальний офіси: аналогія у підходах до організації» Грудко О.В. (здобувач вищої освіти, 6 курс);

2 місце - «Стартапи в Україні: перспективи та бар'єри розвитку» Прищеп А.В. (здобувач вищої освіти, 5 курс);

3 місце - «Проблеми виробників сільськогосподарської продукції в реаліях України» Кекух О.О. (здобувач вищої освіти, 5 курс).

Також у рамках роботи студентського наукового гуртка було проведено I тур Всеукраїнської студентської олімпіади з наступних дисциплін: «Менеджмент», «Маркетингова діяльність аграрних підприємств».

Студенти продемонстрували високий рівень знань з дисциплін, в окремих роботах застосовано творчий підхід до розв'язання завдань.

За підсумками I етапу Всеукраїнської студентської олімпіади за спеціальністю «Менеджмент» було визнано наступних переможців, а саме:

- Прищепу Антоніну Вікторівну – здобувача вищої освіти другого (магістерського) рівня;

- Литвинова В'ячеслава Олександровича – здобувача вищої освіти першого (бакалаврського) рівня.

Даних здобувачів вищої освіти було рекомендовано до участі у II етапі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності «Менеджмент».

організацій та адміністрування» (за видами економічної діяльності), що відбувся у Тернопільському національному економічному університеті.

За підсумками I етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з дисципліни «Маркетингова діяльність аграрних підприємств» було визнано наступних переможців:

- Литвинова В'ячеслава Олександровича – здобувача вищої освіти першого (бакалаврського) рівня;

- Завгородню Марину Сергіївну - здобувача вищої освіти першого (бакалаврського) рівня;

- Корольову Єву Олегівну - здобувача вищої освіти першого (бакалаврського) рівня.

II етап Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Аграрний маркетинг» проходив у Таврійському державному агротехнологічному університеті міста Мелітополь.

Отже, Диплом III ступеня отримав Литвинов В'ячеслав Олександрович. Грамотою за II місце у науково-творчому конкурсі нагороджена Завгородня Марина Сергіївна. Грамотою за активну участь у науково-творчому конкурсі нагороджена Корольова Єва Олегівна. За активну участь у підготовці студентів до II етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної дисципліни «Аграрний маркетинг» - асистент кафедри менеджменту організацій Алещенко Людмила Олександрівна.

В. о. завідувача кафедри
менеджменту організацій,
к.е.н., доцент



(підпис)

Н.В. Кириченко

Голова СНГ «Сучасний менеджер»,
д.е.н., професор



(підпис)

Р.В. Морозов